



### 城管部门根据小广告守株待兔“黑煤车”

# 围堵无照黑煤 不给雾霾帮忙

本报讯 为改善空气质量、提升居民生活品质,石景山区着力加快推进无煤区建设进程。近期,城管部门针对无照出售散煤行为开展专项执法,加大巡查和盯守力度,严厉打击倒售散煤行为,防范燃煤对大气环境造成进一步污染。

前不久,区城管老山街道执法队接到群众反映,在梁公庵周边的电线杆上,出现了数张“出售环保煤块”的小广告。有群众称,在晚上看到过向平房住户出售散煤的运煤车。城管队员根据线索,增加了夜间上岗执法队员人数,连续多日在平房区重点布控。一日晚21时

许,执法人员在砂石厂路周边,发现一辆满载着货物的货车,车辆的货斗上覆盖着简单的苫布,在夜色的掩护下,缓缓开进梁公庵村。执法人员上前盘查,发现车辆上的货物就是大大小小的煤块。

车辆的车主面对执法队员的调查,三缄其口,并不承认车上的煤是用于出售的。在城管队员的进一步询问之下,车主才吐露实情,原来该车主通过在周边城乡结合部和平房区张贴小广告的方式寻找散煤的买主,通过电话进行联系。为了躲避执法人员的巡查,只在晚上8点以后和早上6点之前送

货,在送货途中,司机都会时刻留意着周边有无执法车辆的踪迹,在遇到路口红灯的时候也尽量避开,防止停车后被检查。在执法人员询问煤的来源时,商贩只说是丰台那边拉的,至于出处,厂家就都不知道了。

据城管队员介绍,没有经营煤炭资质的游商出售的散煤大多都是没有质量检测的煤炭、煤渣,不但品质得不到保障,在燃烧时,也会产生大量的煤烟,不仅使用户的权益受损,还会严重污染大气环境,给首都的空气造成进一步污染。执法人员对该车辆进行先行登记保存,待进一步调查后依法做出

相应处罚。同时,执法人员发现该煤车在行驶的过程中,不时地有煤渣从车上掉落,遗撒在马路上。

城管部门在此提醒广大居民,不要购买街头无照商贩出售的散煤,遇到相关线索及时拨打城管热线96310进行举报,避免因燃烧劣质散煤使首都的空气污染更加严重。 易明



## 创新方式讲党课 推进“两学一做”工作

本报讯 自“两学一做”学习教育活动开展以来,石景山区国土分局积极落实党课制度,注重运用身边事例,增强党课的生动性和感染力,做到“三必讲”。

一是各级党组织书记必讲,组织党总支书记、党支部书记联系实际讲党课,充分调动党员听党课、做反思的积极性。二是处级以上党员领导干部必讲,组织领导干部围绕“不忘初心,继续前进”和“底线思维”等专题在所在党支部讲党课,讲述理论学习成果和自身奋斗经历,答疑解惑。三是优秀党员和党务工作者必讲,树立先进典型和优秀榜样,激励党员努力学习和不断进步。

## 国土部门接受年度档案行政执法检查

本报讯(通讯员隋佳)为深入贯彻落实《档案法》,进一步提高依法治档水平,近日,区国土分局接受了区档案局2016年度档案行政执法检查。

检查组对档案管理硬件设施、归档情况和档案信息资源开发利用等情况进行实地考察,重点抽查了文书档案、会计档案,并对各类档案收集、档案目录格式、档案装订的情况进行了指导。这次执法检查有力推动了国土工作档案规范化建设,加大了依法治档工作力度,促进了档案管理的科学化、规范化、标准化建设。



## 工商联手法院加强流通领域消费维权机制建设

本报讯(通讯员马力 苏劲松)近日,区法院相关负责人率相关科室庭长及法官,来到石景山工商分局,就流通领域消费争议案件的维权机制建设进行了交流讨论。通过业务交流,增加了工商部门与法院在消费者权益保护方面的工作认识,进一步畅通了沟通渠道,对促进石景山区消费维权体系的机制建设,起到了积极的推进作用。



## 古城街道铁辛社区 24小时巡控微型消防站挂牌



本报讯(通讯员杨振毅)为切实做好冬防期间各项工作,进一步推动石景山区重点挂账隐患地区火灾防控工作,全面确保2022年冬奥会筹备中心周边地区消防安全,加快落实好微型消防站建设,11月1日上午,石景山区古城街道举行铁辛社区微型消防站成立仪式。区委政法委,区消防支队以及古城街道、派出所

等相关单位负责人参加了成立启动仪式。

仪式上,负责人首先为社区微型消防站揭牌,并为社区代表配发车辆钥匙,区消防支队负责人就全区消防安全工作情况进行了全面介绍并对铁辛社区微型消防站具体工作提出了要求。据了解,此次古城街道共计投入50余万元购置社区微型消防站器材,购置了2部电动微型水雾消防车以及正压式空气呼吸器等建站基本装备器材。随后,与会领导和参加会议的人员一同观摩了微型消防站器材展示以及队员进行的实兵灭火演练。

区委政法委相关负责人



石景山公安消防支队协办

# 聘 北京快行道广告有限公司

因公司发展需要,现面向社会诚聘

## 广告设计师

设计师: 熟练Illustrator、Photoshop、3D MAX等软件; 可以使用3D MAX软件快速建立模型, 熟练平面广告设计。

家住石景山者优先。

联系电话: 010 — 51667918  
邮箱: bj2008abc@126.com